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Lehetséges megoldások: 
1. Ok: az üvegházhatás fokozódása, felmelegedés
Következmény: az éghajlati övek eltolódása, az éghajlat kedvezőtlen átalakulása -> elsivatagosodás
2. Ok: állatállomány megnövekedése, túllegeltetés
Következmény: a talaj minőségének romlása, kimerülése -> elsivatagosodás
3. Népesség számának ugrásszerű megnövekedése (a terület eltartóképességét meghaladó szintre): túlnépesedés
Következmény: éhínség
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Többféle válasz elfogadható. A lényeg, hogy a térkép alapján a problémához kapcsolódóan adja meg a diák.
Példa: a tengerszint térkép által mutatott emelkedésével számos település kerülne víz alá. Például: Calcutta, Bangkok






